



**АКИМОВСКИЙ ОКРУЖНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  
ПЕРВОГО СОЗЫВА**

Заседание №32

**РЕШЕНИЕ № 18**

«27» марта 2025 года

пгт. Акимовка

**Об отчете главы Акимовского муниципального округа о результатах  
своей деятельности и деятельности администрации  
Акимовского муниципального округа за 2024 год**

В соответствии с частью 5.1 статьи 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Акимовский муниципальный округ Запорожской области», Акимовский окружной Совет депутатов

**РЕШИЛ:**

1. Информацию по отчету главы Акимовского муниципального округа о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального округа за 2024 год принять к сведению (приложение).
2. Признать деятельность главы муниципального округа и администрации муниципального округа соответствующей Уставу муниципального образования «Акимовский муниципальный округ Запорожской области».
3. Опубликовать данное решение в сетевом издании "За!Информ", разместить на информационных стендах, на официальном сайте <https://zo.gov.ru/> и на официальном сайте Акимовского муниципального округа [akimokrug.gosuslugi.ru](https://akimokrug.gosuslugi.ru).
4. Настоящее Решение вступает в силу со дня его опубликования.

Председатель  
Акимовского окружного  
Совета депутатов

Глава Акимовского  
муниципального округа



Е.Е.Дружиненко

А.В.Трудоношин

## **Отчет о деятельности главы Акимовского муниципального округа и администрации Акимовского муниципального округа за 2024 год**

Главными задачами в работе администрации являются исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального округа, федеральными и региональными правовыми актами.

Прежде всего – это вопросы жизнеобеспечения и безопасности населения, исполнение бюджета муниципального округа и наказов избирателей, организация мероприятий по благоустройству и озеленению населенных пунктов, освещение населенных пунктов, бесперебойная работа хозяйствующих субъектов.

Работа администрации муниципального округа строится на основе тесного взаимодействия с органами власти всех уровней, с населением, депутатским корпусом, организациями и учреждениями, расположенными на территории.

Территория муниципального округа составляет 130665 га.

В состав муниципального округа входит 32 населенных пунктов.

Численность населения на 01 января 2024 года составляет — 22967 человек.

### **БЮДЖЕТ**

Для реализации полномочий и воплощения различных проектов необходима качественная работа по исполнению бюджета муниципального округа, обеспечению его сбалансированности и снижению рисков неисполнения первоочередных расходных обязательств.

Доходная часть бюджета муниципального округа за 2024 год выполнена в сумме 337 950,79 тыс. рублей при годовом плане в сумме 340 796,54 тыс. рублей, исполнение составило 99,16%.

Исполнение по налоговым и неналоговым доходам составило 101,99%, по безвозмездным поступлениям – 98,82%.

Налоговых доходов поступило 37 292,97 тыс. рублей или 101,97% уточненного годового плана. Основная часть налоговых доходов бюджета обеспечена поступлениями налога на доходы физических лиц (68,68% от общего объема налоговых поступлений), доходы от уплаты акцизов (17,59%).

Неналоговые доходы – административные штрафы поступили в сумме 2,3 тыс. рублей, или на 100,0% от годового плана.

Эффективность функционирования бюджетной системы во многом зависит от степени её сбалансированности. В структуре доходов районного бюджета безвозмездные поступления составляют 89,26%. Объем безвозмездных поступлений за 2024 год составил 300 645,50 тыс. рублей (98,82% от уточненного плана), в том числе:

- Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности - 74 829,82 тыс. рублей;

- Дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета – 21 469,06 тыс. рублей;

- Иные межбюджетные трансферты на финансовое обеспечение расходов на оплату труда и начислений на выплаты по оплате труда - 118 137,80 тыс. рублей;

- Субсидии на поддержку отрасли культуры – 86 208,82 тыс. рублей.

Расходы бюджета муниципального округа за 2024 год исполнены в объеме 331 801,21 тыс. рублей или на 97,36% от уточненного годового плана расходов бюджета.

Расходы на общегосударственные вопросы составили 133 826,00 тыс. рублей (98%).

Расходы на содержание и ремонт автомобильных дорог местного значения - 4 353,12 тыс. рублей (71,16%).

Расходы на благоустройство – 4555,06 тыс. рублей (85,06%).

Расходы на реализацию мероприятий по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций муниципального характера – 364,21 тыс. рублей (100%).

На социальную сферу направлено 188 702,82 тыс. рублей или 99,89%, в том числе:

- культура – 166 337,79 тыс. рублей (99,94%), в том числе субсидия 86 208,82 тыс. рублей (100%).

- физическая культура и спорт – 22 365,03 тыс. рублей (99,84%).

В приоритетном порядке осуществлялось финансирование первоочередных расходов: заработной платы с начислениями, коммунальных расходов.

По состоянию на 1 января 2025 года бюджет муниципального округа исполнен с профицитом в размере 6 149,58 тыс. рублей.

Однако на 1 января 2025 года долги ВГА Акимовского района не погашены, решения по ликвидации подведомственных учреждений ВГА не приняты.

Жилищно-коммунального хозяйство - это наиболее важная отрасль жизнеобеспечения населения.

Качественная организация функционирования жилищно-коммунального хозяйства входит в сферу ведения местного самоуправления и напрямую влияет на уровень и качество жизни граждан Акимовского муниципального округа. Своевременность решения вопросов ЖКХ является достаточно сложной задачей, которую администрация Акимовского муниципального округа осуществляет на ежедневной основе.

В сфере теплоснабжения действуют одна организация – МУП «Акимовское ЖКХ», на обслуживании которых находится 20 котельных.

На данный момент на завершающем этапе работы по переводу двух котельных на отопление природным газом (пгт. Акимовка, ул. Центральная, 30 – ГБУЗ «Акимовская центральная районная больница», пгт. Акимовка, ул. Центральная, 73 – ГКУ ЗО «Акимовская СОШ № 27»), а также в Новоданиловском Доме культуры проведена работа по установке блочно-модульной газовой котельной.

Проводится капитальный ремонт спорткомплекса в пгт. Акимовка по ул. Ленина, 78.

Подготовка к работе в осенне-зимний период 2024-2025 годов проведена в полном объеме.

В рамках подготовки к осенне-зимнему периоду 2024-2025 годов МУП «Акимовское ЖКХ» проведена работа по обследованию тепловых сетей в количестве 5,848, а также из них произведена замена в количестве 100 м.

В 2024 году для бесперебойного прохождения, а также к подготовке осенне-зимнего периода, в рамках контракта СИП шеф регионом Ярославская область в администрацию Акимовского МО поставлено 4 ед. техники, а также все необходимые товарно-материальные ценности для подготовки к ОЗП.

Общая протяженность водопроводных сетей Акимовского МО составляет 306,6 км.

В 2024 году проведена инвентаризация артезианских скважин и башен Рожновского Акимовского муниципального округа.

Продолжается проведение мероприятий для улучшения водоснабжения жителей Акимовского МО, а именно:

- на заключительном этапе аварийно-восстановительные работы на системах водоснабжения в с. Большая Терновка в количестве 9 км. на ПВХ трубу;

- аварийно-восстановительные работы на системах водоснабжения (Артезианские скважины). По 13 Скважинам из 49 работы завершены, а также до конца 2024 года запланированы работы по 4. По 32 Скважинам работы будут завершены в 2025 году. Общее количество артезианских скважин составляет 64 ед.

В результате подрыва в 2023 году Каховской ГЭС с. Большая Терновка, с. Анновка, с. Елизаветовка, с. Шевченко, с. Михайловское, с. Степовое, с. Максима Горького Акимовского муниципального округа, распределительные сети которых были присоединённые к сетям МП «Южный групповой водовод», которые осуществляли поверхностный забор воды из канала Р-9, питающегося из Каховского магистрального канала, остались без водоснабжения.

В 2023г администрацией Акимовского муниципального округа были запланированы работы по восстановлению артезианских скважин, расположенных в указанных селах. С помощью шеф региона Ярославской области восстановлено семь артезианских скважин в селах, которые ранее находились на обслуживании МП «Южный групповой водовод», а также 3 скважины пгт. Акимовка. На текущий момент вышеуказанные работы выполнены, водоснабжение 7 населённых пунктов, ранее питающихся сетями от МП «Южный групповой водовод" – восстановлено.

По состоянию на 2024 год в рамках специального инфраструктурного проекта проводятся работы по установке 4 новых башен Рожновского в населённых пунктах Акимовского муниципального округа. Общее количество башен Рожновского составляет 51 ед.

В 2024 году поставлено шеф-регионом Ярославской области 60 пожарных гидрантов для их дальнейшей замены и установки.

Из 4 канализационно-насосных станций проведены аварийно-восстановительные работы на системе водоотведения - КНС-3.

За 2024 год на территории Акимовского муниципального округа были отремонтированы дороги в с. Таврийское, ул. Таврийская, с. Переможное, ул. Зелёная, с. Волчанское, ул. Юбилейная, с. Давыдовка, ул. Советская (ул. Солнечная) - в рамках СИП.

Проведены работы по ремонту улично-дорожной сети в пгт. Акимовка по ул. Октябрьская, ул. Театральная с заходом на ул. 50 лет Октября, тротуар по переулку Спортивный, 1 у ГБУ ДОО ЗО «Акимовский детский сад № 2 «Тополёк».

Министерством транспорта и развития транспортной инфраструктуры проводятся работы по содержанию слоев дорожного покрытия межмуниципальных дорог на территории Акимовского муниципального округа.

На сегодняшний день проводятся работы по содержанию слоев дорожного покрытия в с. Владимировка, ул. Ленина (ул. Мира) и ул. Ватутина (ул. Зелёная), в с. Александровка, ул. Ленина (ул. Центральная).

Вместе с тем большое количество автомобильных дорог межмуниципального сообщения, в том числе по которым осуществляется доставка детей в школы и сады, не принято в работу, информационные письма о необходимости проведения ремонта направлялись в Минтранс.

На территории Акимовского МО действуют только 3 межмуниципальных маршрута. Направлены письма в адрес Министерства

транспорта и развития транспортной инфраструктуры с предварительным графиком маршрутов с указанием времени, остановок для налаживания транспортного сообщения Акимовского МО.

Согласно контракту между Министерством транспорта и развития транспортной инфраструктуры и ГУП «УАЗО» проведена работа по нанесению дорожной разметки, установлено ограждение и дорожные знаки возле учебных заведений.

Состояние уличного освещения Акимовского МО неудовлетворительное, требуется замена светильников, лампочек, частичная замена кабельных и воздушных линий. Для улучшения качества жизни населения, комфортного и безопасного передвижения жителей города в темное время суток в 2025 году будет поставлено шеф-регионом Ярославской области 2000 светодиодных светильников, для их дальнейшей замены на территории Акимовского МО.

По состоянию на 22.11.2024 проведены ремонтно-восстановительные работы по замене линий уличного освещения населенных пунктов, частично по замене линий уличного освещения или проектирования новых с. Атманай, с. Волчанское, с. Розовка, с. Новоданиловка, с. Большая Терновка, с. Таврийское, с. Переможное, пгт. Акимовка (8 ед.).

Региональным оператором по вывозу твердых коммунальных отходов является - ГУП "Экологияресурс" Минприроды Запорожской области. В 2024 году проведена работа по выявлению мест накопления твердых коммунальных отходов. На настоящее время на территории Акимовского муниципального округа установлены контейнеры для сбора и вывоза твердых коммунальных отходов только в 6 населенных пунктах Акимовского МО в количестве 306 ед. В виду отсутствия финансирования контейнерные площадки для сбора ТКО отсутствуют.

Одним из самых важных и насущных вопросов для Администрации округа и населения является благоустройство и санитарное состояние улиц и придомовых территорий. Работа по благоустройству территорий отдельных домовладений и предприятий не может принести ощутимый результат. Добиться чистоты и уюта можно только в том случае, если вопросы благоустройства будут поддержаны всеми жителями, коллективами всех предприятий и организаций, когда на каждой улице, в каждом дворе развернется реальная деятельность по санитарной очистке и уборке, когда каждый житель внесет свой посильный вклад в благоустройство родного поселка.

В рамках ФКГС за 2024г. работы выполнены:

1) по программе «благоустройство придомовой территории» по адресу: пгт. Акимовка, ул. Парковая, д. 69, д. 71, д. 73;

2) 2-й этап по программе благоустройства Акимовского центрального парка, пгт. Акимовка, ул. Центральная. К сожалению, перед началом работ не было проведено широкое осуждение благоустройства с жителями, что вызвало отрицательный резонанс по окончанию работ.

В 2024 году проведена инвентаризация многоквартирных домов Акимовского муниципального округа в количестве 99 ед. с занесением в программный комплекс АИС ППК «ФРТ».

Администрацией проведены выезды, в ходе которых на территории Акимовского МО выявлено 32 несанкционированных свалки с целью их последующей ликвидации. В виду отсутствия финансирования ликвидировать их не представилось возможным.

В рамках проведения месячника по благоустройству Акимовского муниципального округа организациями, предприятиями и принявшими участие жителями Акимовского муниципального округа приведены в порядок памятники, стеллы, мемориалы Акимовского МО.

Проведена работа по инвентаризации детских игровых (35 ед.), спортивных площадок (2 ед.) на территории Акимовского МО, вследствие истечения срока эксплуатации большинство из них подлежит демонтажу.

Управлением охраны и использования водных объектов и биологических ресурсов Запорожской области осуществлена расчистка русел реки Малый Утлюк на территории Акимовского муниципального округа.

## Культура

В Акимовском муниципальном округе созданы все условия для устойчивого развития культуры. Действует развитая сеть общедоступных муниципальных учреждений, которая обеспечивает реализацию конституционного права жителей на участие в культурной жизни и доступ к культурным ценностям.

Муниципальные учреждения культуры успешно адаптируются к современным социально-экономическим реалиям, внедряя новые формы обслуживания и расширяя спектр услуг для населения.

Сфера культуры в округе представлена учреждениями клубного типа, библиотеками, детской школой искусств и музеем.

14 учреждений культурно-досугового типа, объединенные в Муниципальное казённое учреждение «Централизованная клубная система Акимовского района Запорожской области». 11 из них требуют значительного ремонта, в них отсутствуют системы тепло-, водоснабжения и санузлы.

Несмотря на это в Акимовском муниципальном округе функционирует 42 клубных формирования, включая самодеятельные творческие коллективы: хоровые, вокальные, хореографические и театральные. Количество участников клубных объединений достигает 350 человек.

За 2024 год было проведено более 1100 культурно-массовых мероприятий. Акимовский муниципальный округ занимает лидирующие позиции среди муниципальных образований в области по количеству клубных формирований и активному участию в областных мероприятиях. Коллективы и солисты неоднократно становились призерами всероссийских, региональных и областных конкурсов.

Владимировский сельский дом культуры стал призером Регионального конкурса «Лучшее сельское учреждение культуры - 2024» и получили 101000 рублей на оснащение.

Учреждениями культуры проводятся мероприятия для всех категорий населения (посвященные государственным и профессиональным, памятным датам, Дню Победы, Дню освобождения Акимовского района от немецко-фашистских захватчиков, Дню России, Дню семьи и верности, Дню Конституции, Дню народного единства, дням основания сел, юбилейным датам выдающихся земляков и основанию учреждений и другие). Особое внимание уделяется мероприятиям, посвященным Году семьи и пропаганде семейных ценностей, а также противодействию идеологии терроризма и экстремизма, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетними, развитию чувства патриотизма и гордости за свой регион и округ, популяризации здорового образа жизни, сохранению культурного наследия. Мероприятия ориентированы на молодежь, семьи с детьми, людей старшего возраста, людей с ОВЗ.

Проводятся традиционные творческие конкурсы («Ёлочная игрушка», «Космические путешествия», «Акимовка зажигает таланты»). Внедряются новые форматы мероприятий: выездная церемония бракосочетания в рамках Года Семьи, конкурсная программа «А ну-ка, девушки». Проведен конкурс на определение туристического символа-талисмана Акимовского муниципального округа.

Импульс к развитию учреждений культуры придал новый этап их оснащения. От Президентского фонда культурных инициатив были получены автоматизированные рабочие места (13 комплектов), мониторы с ноутбуками (2023-2024 г.г.). Новое современное оборудование позволяет проводить культурно-досуговые мероприятия на более высоком уровне.

В рамках национального проекта «Культура» в Акимовском и Розовском домах культуры проходит капитальный ремонт. Выделена субсидия на сумму 54607809,34 руб.

В рамках целевой субсидии на оснащение клубных учреждений в 2024 году для Акимовского ЦДК, Новоданиловского СДК и Розовского СДК поставлено оборудование на сумму 17500 руб.:

- Новоданиловский СДК (3750000 руб.) - поставка комплекта сценического оборудования, электровоздухоохладительных приборов (кондиционеры и сплит системы), театральных кресел, музыкальных инструментов, офисной мебели;

- Акимовский ЦДК (10000000 руб.) - поставка комплекта сценического оборудования, светодиодных прожекторов, коммутационного комплекта, электровоздухоохладительных приборов (кондиционеры и сплит системы), музыкального оборудования, театральных и концертных костюмов, оргтехники, музыкальных инструментов, офисной мебели;

- Розовский СДК (3750000 руб.) - поставка комплекта сценического оборудования, светодиодных прожекторов, электровоздухоохладительных приборов (кондиционеры и сплит системы), музыкального оборудования, театральных и концертных костюмов, оргтехники, музыкальных инструментов, офисной мебели.

12 публичных библиотек объединены в Муниципальное казённое учреждение «Акимовская централизованная библиотечная система».

В настоящее время в округе функционирует 12 библиотек, входящих в состав муниципального казенного учреждения «Акимовская централизованная библиотечная система» Акимовского муниципального образования Запорожской области (МКУ «Акимовская ЦБС»).

МКУ «Акимовская ЦБС» включает Акимовскую центральную (модельную) библиотеку, в которой сосредоточены административные органы и функциональные службы, обеспечивающие управление и организационно-методическое руководство библиотеками, а также 11 сельских библиотек-филиалов, ориентированных на все слои населения района.

МКУ «Акимовская ЦБС» позволяет максимально приблизить обслуживание населения к месту жительства или работы, обслуживая различные категории жителей Акимовского района. Ежегодно библиотеки обслуживают более 5,5 тысяч пользователей, в том числе 1,5 тысяч детей в возрасте до 14 лет. Особое внимание уделяется читателям с ОВЗ и преклонного возраста, для них организовано посещение и книговыдача на дому.

Все библиотеки располагают универсальным фондом, общий объем которого составляет около 142 тысяч книг.

На 01.11.2024 книговыдача составила - 95756, посещений – 35030, читателей – 4761.

Ежегодное обновление фондов только новыми изданиями составило:

2023 год - 17782 экземпляров, из них для Акимовской модельной библиотеки - 2012 книг в рамках реализации национального проекта «Культура»;

2024 год - 8 млн руб. на закупку книжных печатных изданий (12250 экземпляров).

Комплектование библиотечных фондов остается актуальной задачей. Из полученных книг весомую часть составили классические произведения и детская литература. Широкой популярностью и спросом пользуется литература детективного жанра, фэнтези, фантастика, техническая литература и специальная литература по медицине, сельскому хозяйству, экономике, праву и психологии. В период 2023-2024 гг. сельские библиотеки (Владимировская, Новоданиловская, Таврийская, Переможненская и Розовская) и Акимовская центральная библиотека были подключены к интернету, что составляет 50% от общего количества библиотечных учреждений. В перспективе на 2025 год подключение к интернету еще 6 сельских библиотек (Атманайская, Б. Терновская, Волчанская, Горьковская, Петровская и Черноземненская).

В рамках Национального проекта «Культура» «Модельные библиотеки» в 2023 году был проведен ремонт и обновление библиотечного фонда (4000 экземпляров) и библиотечной мебели, а также доставлено современное оборудование (цветные принтеры, дисплеи). Большим событием стало открытие модельной библиотеки в пгт Акимовка и открытие обновленного, отремонтированного Новоданиловского культурно-досугового центра (в рамках Национального проекта «Культура» при помощи шеф-региона Ярославской области).

От Президентского фонда культурных инициатив получено 18 000 экземпляров художественной литературы. Каждая библиотека уже получила компьютеры, МФУ, стулья и наборы канцелярии (всего 13 комплектов).

От шефа региона поступило 7076 экземпляров на сумму 900 тыс. 916 руб.

В рамках целевой субсидии на комплектование книжных фондов, в 2024 году было заказано и частично доставлено комплектов литературы на сумму 8 миллионов рублей.

В ноябре в Новоданиловском библиотечно-досуговом центре презентована выставка «Как стать великим», которая передана Государственным заповедником «Петергоф» в рамках договора о сотрудничестве.

Муниципальное казённое учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств Акимовского района Запорожской области»

В рамках работы школы реализуются два типа образовательных программ: дополнительные общеобразовательные предпрофессиональные и дополнительные общеразвивающие программы.

В преподавательском составе школы 20 педагогов с высшим и средним профессиональным образованием, в школе обучается 192 учащихся.

В 2023 году Президентский фонд культурных инициатив (ПФКИ) передал типовой набор музыкальных инструментов, оборудования, мебели и оргтехники на сумму 3000000 рублей, что улучшило качество преподавания.

Оформлена и поддержана полностью заявка в Президентский фонд культурных инициатив на 2024 год на замену окон и входной группы на сумму 1452000 руб.

В 2024 году в рамках национального проекта «Культура» поставлены музыкальные инструменты, мобильная мебель, учебная литература, музыкальное и компьютерное оборудование, а также русские народные костюмы и обувь для учащихся отдела хореографии. Общая сумма поставок составила 6000000 руб.:

- поставка комплекта музыкального и компьютерного оборудования 974 842,00 руб.;
- музыкальные инструменты и комплектующие к ним - 2 970 552,00 руб.;
- комплект костюмов - 326 746,00 руб.;
- секции стульев многоместные (трехмерные) - 712 800,00 руб.;
- книги печатные профессиональные, технические, научные - 15 060,00 руб.

В рамках реализации мероприятий особое внимание уделяется работе с одаренными детьми, в том числе по выявлению молодых талантов. Создаются благоприятные условия для их обучения и развития. Отремонтированы классы хореографии, музыкально-теоретических дисциплин, скрипки и народных инструментов. В школе функционируют отделы: фортепиано, народных инструментов, хоровое пение, класс скрипки, изобразительное и театральное искусство, хореография и музыкально-теоретические дисциплины. Восстановлен отдел духовых инструментов.

От шеф-региона Ярославля получено более 200 сборников учебной литературы для занятий сольфеджио, нотные сборники для игры на фортепиано, гитаре и баяне. Учащиеся отдела изобразительного искусства получили необходимые канцелярские товары: краски, альбомы, цветные карандаши и фломастеры, пластилин, цветную бумагу и картон, а также наглядный материал - гипсовые фигуры.

Учащиеся МКУ ДО «Акимовская ДШИ» неизменно добиваются высоких результатов и достойно представляют пгт Акимовка на мероприятиях различного уровня. Количество лауреатов и дипломантов

международных, всероссийских, региональных и межрегиональных конкурсов, фестивалей и выставок имеет стабильную тенденцию роста. В школе действует оркестр народных инструментов.

#### МКУ «Акимовский районный историко-краеведческий музей» и Картинная галерея

На 01.11.2024 посещаемость в музее составляет 7054 человека, проведено мероприятий - 27 (уроки памяти, лекции), экскурсии по музейным залам - 558, пешеходные экскурсии - 5, организовано и оформлено выставок – 10, музейные акции для участников СВО - 2. Подана и поддержана заявка в ПФКИ на замену окон и дверей на сумму 473000 рублей. В сентябре 2024 года завершена сверка фондов.

В 2023-2024 г.г. от Президентского фонда культурных инициатив и в рамках Национального проекта «Культура» были получены 2 компьютера, электронная система 1С «Музейный каталог», цветное МФУ, новое музейное оборудование и экспозиционные шкафы. Налажены партнерские взаимоотношения с музеем-заповедником Ярославской области, подарены выставки «12 сражений маршала Толбухина» и «Храмы 17 века», а также крепезное оборудование.

В музее обновлены экспозиции, открыт зал, посвященный молодежным движениям Акимовского МО, ведется поисковая работа по выявлению мастеров декоративно-прикладного искусства, собирается материал по СВО.

Сотрудники отдела культуры и туризма и учреждений культуры систематически повышают квалификацию. В 2024 году 41 специалист культуры повысил квалификацию в региональных методических центрах, что позволило им участвовать в семинарах всероссийского уровня (Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, Севастопольский государственный университет, Мастерская управления «Сенеж» г. Солнечногорск, Академия «Меганом» Таврида-Арт, Музейные маршруты, Библиотечные форумы).

Продолжают обучаться по специальности и поступили в 2024 году 25 работников клубных учреждений и библиотек.

В целях контроля работы проводятся еженедельные совещания с руководителями учреждений культуры, ежемесячные семинары, методические дни с участием первого заместителя главы. Создан Совет по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей Акимовского муниципального округа.

Отчет о работе учреждений культуры, информация о ключевых мероприятиях систематически подается на социальные сети Акимовского МО. Информация публикуется на сайте Министерства культуры

Запорожской области и региональных СМИ (Радио-культура, «ЗаТВ»). Все учреждения культуры ведут гос-паблики.

В рамках Всероссийской программы культурно - просветительских маршрутов для школьников «Культурная карта 4+85» в 2024 году более 100 воспитанников Акимовской ДШИ и участников художественной самодеятельности клубных учреждений стали участниками экскурсионных поездок в г.Москву, г.Тула, г.Ростов.

В декабре 2024 года 27 учеников Акимовской ДШИ отправлены на оздоровительный отдых в Ярославскую область.

В 2024 году успешно реализован культурный социально-значимый проект «СВОё родное» в рамках поддержки грантовой заявки Президентского фонда культурных инициатив. На территории округа состоялись: Фестиваль патриотической песни «СВОё родное. Возвращение домой», пленер «Моя малая Родина», цикл бесед «Сердечный разговор» с семейными мастер-классами «Душа России» (русские символы).

Подана заявка на первый грантовый конкурс 2025 года ПФКИ «Кругосветка с земляком» на сумму 5679500 рублей. В разработке:

- заявка на второй грантовый конкурс 2025 года ПФКИ «СВОё родное» (с привлечением участников с других территорий) на сумму 700000 рублей;
- заявка на конкурс Фонд президентских грантов по патриотической тематике (Ветеранская организация).

У отдела культуры и туризма, учреждений культуры налажены связи с коллегами из шеф-региона Ярославской области, обозначены совместные проекты (консультации, обучающие поездки, учреждения-побратимы). Разрабатывается план мероприятий на 2025 год.

### **Молодежи и спорта**

Всего на территории Акимовского муниципального округа функционирует 18 образовательных учреждений:

- 7 дошкольных общеобразовательных учреждений (295 воспитанников), из них выпускников 81 в 2025 году.
- 10 общеобразовательных учреждений (1698 обучающихся), из них выпускников 143 в 2025 году.
- Акимовский лицей (152 студента), из них 60 выпускников в 2025 году;
- «ОЦППМСР» (инклюзивно-ресурсный центр) пгт Акимовка посещают коррекционные занятия 19 детей, под патронатом находятся 115 человек.

В Акимовских садах и школах проходит ремонт пищеблоков, в рамках оснащения новым оборудованием, заказчик – Министерство образования и науки Запорожской области.

На территории Акимовского муниципального округа функционирует Муниципальное казённое учреждение «Детско-юношеская спортивная школа «Колос»», которая насчитывает 578 воспитанников по 13 видам спорта:

<b>Наименование вида спорта</b>	<b>Количество воспитанников</b>
Футбол	142 человек
Волейбол	100 человек
Баскетбол	19 человек
Настольный теннис	26 человек
Шашки	52 человека
Шахматы	7 человек
Тяжелая атлетика	25 человек
Гиревой спорт	23 человека
Бокс	49 человек
Тхэквондо ИТФ	96 человек
Армреслинг	12 человек
Кибер-спорт	10 человек
Вольная борьба	17 человек
<b>ИТОГО:</b>	<b>578</b>

Обучающиеся МКУ ДЮСШ «Колос» активно проявляют себя в различных видах спорта, участвуют в выездных и домашних соревнованиях. Воспитанники ДЮСШ «Колос» попали в состав сборных команд Запорожской области по футболу и волейболу, которые представляли Запорожскую область на Всероссийских соревнованиях.

На стадии завершения капитальный ремонт здания спортивного комплекса «Победа», расположенного по адресу: пгт Акимовка, ул. Ленина, д.78, в рамках программы социального-экономического развития (ПСЭК) Запорожской области.

Летом примерно на 14 миллионов рублей получили гуманитарную помощь в виде спортивного инвентаря из Московских спортивных учреждений, который будет расположен в спортивном комплексе «Победа».

В апреле 2024 года закончен ремонт здания Центра патриотического воспитания, расположенного по адресу: пгт Акимовка, ул. Щорса, д.115, в рамках грантовой программы «РосМол Гранты», заказчик - Министерство по Молодежной политике Запорожской области.

В рамках гуманитарной помощи Руководитель профессиональной школы воркаута и производства спортивного оборудования SSWA,

общественник из Ярославля Антон Королев – подарил и установил 2 площадки для воркаута в Акимовке.

Представители шеф-региона Ярославской области подарили Акимовским борцам профессиональный борцовский ковер для занятий.

Благодаря шеф-региону Ярославской области в 2024 году дети из разных социальных слоев населения (малообеспеченные, малоимущие, многодетные) Акимовского муниципального округа, в количестве 400 человек получили возможность оздоровиться в детских лагерях Ярославии. А именно в период с июня по декабрь 2024 года удалось отправить детей на 6 смен в детский лагерь «Полянка» - 260 детей и «Имени Максима Горького» Ярославской области – 140 детей.

На пятую смену в детский лагерь им. М. Горького отправились спортсмены ДЮСШ «Колос», футболисты и боксеры вместе со своими тренерами. Дети из Акимовской детской школы искусств отправятся в лагерь им. М. Горького на 6 смену.

За 2024 год отделом молодежи и спорта совместно с молодежными организациями и ДЮСШ «Колос» проведено более 150 различных мероприятий, в которых было задействовано более 2000 тысяч молодежи Акимовского муниципального округа: гуманитарные выезды к Ветеранам ВОВ и детям-сиротам, акции, концерты, мастер-классы, литературные вечера, субботники, просмотры фильмов патриотического и антитеррористического характера, спортивные турниры, соревнования, онлайн-встречи, уроки мужества с представителями Военной полиции и других служб.

### **Работа отдела по работе с несовершеннолетними, опеки и попечительства**

За отчетный период проведено 19 заседания Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Всего рассмотрено 64 протокола об административных правонарушениях, поставлено на учет в КДНиЗП поставлено 14 семей, в которых воспитывается 41 ребёнок и 4 несовершеннолетних. По итогам рассмотрения административных материалов наложено 6 административных штрафа на общую сумму в размере 2500 рублей, вынесено 53 предупреждений. Со всеми семьями ведется профилактическая работа, проводятся беседы об ответственности за невыполнение родительских обязанностей. Специалистами отдела по работе с несовершеннолетними, опеки и попечительства совместно с сотрудниками полиции проверена 81 семья, составлено 211 актов.

С семьями, находящимися в социально опасном положении, совместно с сотрудниками ПДН отдела полиции №3 (дислокация пгт. Акимовка) УМВД России «Мелитопольское» проведены лекции на темы: «Конфликтные ситуации в детско-родительских отношениях», «Причины и последствия детской агрессии», «О родительском авторитете», «Жестокое

обращение с детьми», для детей семей СОП и ТЖ С проведены мероприятия: детская игровая программа «Мы защитники Родины», мастер-класс «Подарок маме».

Всего в 2024 год отделом по работе с несовершеннолетними, опеки и попечительства изъяты из семей и помещены в ГБУ «Мелитопольский областной центр социально-психологической реабилитации детей» 6 несовершеннолетних, 2 детей-сирот, 4 ребёнка из семей, которые оказались в социально опасном положении, в последствии 3 детей вернули в семью; всего в реабилитационном центре находится 7 детей из Акимовского муниципального округа.

За отчётный год удовлетворено 1 исковое заявление администрации Акимовского муниципального округа о лишении родительских прав в отношении несовершеннолетнего, а также 1 исковое заявление о лишении родительских прав находится на рассмотрении в Мелитопольском межрайонном суде. Начальник отдела по работе с несовершеннолетними, опеки и попечительства приняла участие в 11 заседаниях суда как третье лицо о лишении родительских прав, определении места жительства детей, установлении графика общения отца с несовершеннолетним ребёнком.

За 2024 год в отдел по работе с несовершеннолетними опеки и попечительства обратились 14 граждан с заявлением о назначении опеки/попечительства над несовершеннолетними, выдано 14 заключений о возможности/невозможности быть опекуном/попечителем, назначено 7 опеков из них: 2 постоянные опеки, 2 опеки по заявлению родителей (на безоплатной основе), 3 опеки предварительные (временные).

### **О проделанной работе отдела имущественных и земельных отношений.**

За период 2024 года сотрудниками отдела имущественных и земельных отношений проведена работа по выявлению объектов, ранее находившихся в публично-правовой собственности Акимовского района. В адрес Министерства имущественных и земельных отношений направлены перечни имущества для разграничения согласно Постановления Правительства Российской Федерации от 29.12.2022 № 2501 «Об утверждении особенностей управления и распоряжения отдельными объектами имущества, расположенными на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, находящимися в государственной или муниципальной собственности, а также для разграничения имущества между Российской Федерацией, каждым из указанных субъектов Российской Федерации и его муниципальными образованиями».

В перечень направленного имущества входят:

- 383 земельных участка;
- 5 транспортных средств;

- 560 объектов капитального строительства, из них:
- 152 нежилых помещения (здания, сооружения);
- 129 жилых помещений;
- 276 объектов жилищно-коммунальной сферы;
- 1 объект незавершенного строительства (МКД);
- электрических сетей нет;
- объектов ветроэнергетики и солнечной энергетики нет;
- теплоснабжающих сетей нет, котельных 2 в нерабочем состоянии;
- объектов газоснабжения нет.

В рамках Закона Запорожской области от 20.05.2024 № 29 «Об особенностях регулирования имущественных прав в отношении объектов недвижимого имущества в виде жилых помещений, имеющих признаки бесхозяйного имущества, расположенных на территории Запорожской области» (далее Закон № 29), администрацией Акимовского муниципального округа приняты Постановления от 31.10.2024г. № 94 «Об утверждении комиссии по выявлению объектов бесхозяйного имущества в виде жилых помещений, находящихся на территории Акимовского муниципального округа Запорожской области» и № 95 «Об утверждении порядка рассмотрения заявлений о предоставлении во временное пользование бесхозяйного имущества в виде жилых помещений, находящегося на учете бесхозяйных жилых помещений в Реестре выявленного бесхозяйного недвижимого имущества на территории Акимовского муниципального округа». В настоящее время проводятся мероприятия в отношении трех объектов, имеющих признаки бесхозяйного имущества в виде жилых помещений.

В течении 2023-2024 годов на территории Акимовского муниципального округа по состоянию на 12.11.2024 года выявлено 948 объектов недвижимого и движимого имущества, из них в адрес Министерства имущества и земельных отношений Военно-гражданской администрации Запорожской области (далее МИЗО ВГА), письмами от 10.08.2023 № 906, от 24.08.2023 № 906, от 27.07.2023 № 511-и, 15.11.2023 №906, от 27.12.2023 № 906, от 22.02.2024 № 906, от 23.10.2023 № 906, от 12.10.2023 № 1173, от 27.10.2023 № 1173, от 14.02.2024 № 1173, 15.05.2024 № 1173 направлена информация по 174 объектам, из которых 129 с признаками бесхозяйного имущества в адрес Министерства имущественных и земельных отношений Запорожской области (далее МИЗО ЗО) письмами от 12.07.2024 № 476-и, от 01.08.2024 №527-и, от 12.08.2024 № 562-и направлена информация на разграничение 547 объектов публично-правовой собственности и 277 объектов жилищно-коммунальной сферы письмом от 22.04.2024 № 190-и.

Вся информация, направленная в МИЗО ЗО об объектах, подлежащих национализации, признанию бесхозяйным имуществом и (или) разграничению в соответствие с требованиями Постановления № 2501,

направлялась по формам, установленным МИЗО ЗО, которые содержат в том числе информацию об основных характеристиках объектов и функциональном назначении имущества.

На основании предоставленных администрацией данных, МИЗО ЗО были составлены и направлены в Росимущество декларации на разграничение в количестве 143 шт., что подтверждается письмами МИЗО ЗО от 17.04.2024 № 01-07/3680 и от 30.07.2024 № исх. 05-03/1067. Ответы от Росимущества в адрес МИЗО не поступали.

Острым остается вопрос замены адресных аншлагов на территории Акимовского округа, которые не соответствуют требованиям Федерального закона от 01.06.2005г. № 53-ФЗ «О государственном языке Российской Федерации», а также Правилам благоустройства территории Акимовского муниципального округа Запорожской области в части требований оформления.

На сегодняшний день на территории Акимовского муниципального округа требуется замена 2080 адресных табличек на украинском языке, это первоочередной этап. Примерная сумма денежных средств, необходимых для замены на территории Акимовского муниципального округа адресных табличек на украинском языке, составляет 1 990 560 (один миллион девятьсот девяносто тысяч пятьсот шестьдесят) рублей.

Администрацией Акимовского муниципального округа направлено письмо от 23.04.2024 №720 в адрес Министерства финансов Запорожской области с просьбой учесть в структуре прочих закупок товаров, работ и услуг необходимость финансирования замены адресных аншлагов с украинского языка на русский.

По состоянию на декабрь 2024 дополнительного финансирования для этих целей не выделялось.

Администрацией Акимовского района Запорожской области была проведена работа по выявлению потенциально опасных, аварийных и заброшенных (или) недостроенных объектов капитального строительства, расположенных на территории муниципального образования, имеющих признаки бесхозяйного (брошенного) имущества, требующих ограничения доступа к этим объектам.

Собранная информация о вышеуказанных объектах была передана в адрес Министерства имущественных и земельных отношений Запорожской области, однако в распоряжении администрации Акимовского МО на сегодняшний день отсутствуют сведения о признании указанных объектов бесхозяйными и признанию права государственной собственности Запорожской области в отношении такого имущества, либо прохождения процедуры разграничения имущества и признания соответственно права муниципальной собственности Акимовского муниципального округа Запорожской области.

В соответствии с п. 2 Постановления Правительства Запорожской области №328 от 13.09.2023 «Об утверждении Временного порядка признания имущества, расположенного на территории Запорожской области, бесхозным и о приобретении права государственной собственности Запорожской области на такое имущество» (далее - Постановление №328 от 13.09.2023) - уполномоченным исполнительным органом Запорожской области в целях реализации положений вышеуказанного порядка определено Министерство имущественных и земельных отношений Запорожской области.

Следует также отметить, что согласно п.31 Постановления №328 от 13.09.2023 – Уполномоченный орган принимает меры по обеспечению сохранности имущества, имеющего признаки бесхозного, в том числе его содержания, включая поддержание его эксплуатационных свойств, в случаях, если непринятие таких мер может привести к нарушению целостности, повреждению или утрате имущества, имеющего признаки бесхозного.

В связи с тем, что на сегодняшний день процесс правового перехода выше указанного недвижимого имущества в собственность, управление или распоряжение муниципального образования не произведен Министерством имущественных и земельных отношений Запорожской области, администрация Акимовского муниципального округа не имеет правовых оснований осуществления финансовых трат на реализацию мероприятий, направленных на ограничения доступа к таким объектам.

В итоге мероприятия, направленные на ограничения доступа к потенциально опасным, аварийным и заброшенным (или) недостроенным объектам капитального строительства, Уполномоченным органом не исполнены.

Данные по объектам социального обслуживания, спортивным объектам, зданиям общественного назначения, домам культуры, административным зданиям, зданиям и помещениям жилого назначения, земельным участкам и т.д., ранее относящиеся к публичной форме собственности, были направлены Министерству имущественных и земельных отношений Запорожской с приложением соответствующих документов для прохождения процедуры разграничения имущества и признания соответственно права муниципальной собственности Акимовского муниципального округа Запорожской области.

Регистрация прав на указанные объекты недвижимого имущества крайне необходимы администрации для осуществления своих полномочий на территории муниципального образования, а именно:

- обеспечение работоспособности администрации и подведомственных ей организаций;
- организация возможности предоставления административных и консультационных услуг населению;
- формирования фонда муниципального служебного жилья, а также жилых помещений маневренного фонда;
- пополнение доходной части бюджета Акимовского МО от сдачи в

аренду объектов недвижимого имущества;

-создание благоприятных условий для организации работы в сфере инвестиционной деятельности, связанной с вовлечением в данную деятельность объектов недвижимого имущества и земельных участков.

Вопрос разграничения имущества, а соответственно регистрации соответствующих прав собственности и формирования казны Акимовского МО, остался не решенным на уровне профильного Министерства.

Одним из направлений отдела является предоставление населению справок для оформления ежемесячных социальных выплат и пенсионных выплат, справок, подтверждающих фактическое проживание граждан на территории муниципального округа, а также адресных справок о документации и регистрации граждан Украины и лиц без гражданства, в том числе утративших свои национальные документы, отсутствии регистрации места проживания, при этом последнее место проживания было зарегистрировано на территории муниципального округа, справок о составе семьи для постановки на воинский учет, оформления опеки, предоставления в коммунальные предприятия, для предоставления социальной услуги надобного обслуживания одиноко проживающих граждан.

#### АДРЕСНЫЕ СПРАВКИ

Адресная справка о фактическом проживании лиц, не имеющих регистрации на территории муниципального округа - 121

Адресная справка для подтверждения места регистрации - 85

Адресная справка документации и регистрации граждан Украины и лиц без гражданства, в том числе утративших свои национальные документы - 64

**Всего: 270**

#### СПРАВКИ

Справка для воинского учета - 173

Справка для оформления социальных выплат - 169

Справка о фактическом проживании - 151

Справка о составе семьи - 400

Справка для коммунальных предприятий - 252

**Всего:1145**

Специалистами отдела подготовлено 29 актов обследования жилищно-бытовых условий и социального положения семьи, из них:

- 15 по запросу Акимовского отдела Мелитопольского районного УСЗН Министерства социальной политики Запорожской области;

- 14 по запросу отдела полиции №3 (дислокация пгт. Акимовка) УМВД России «Мелитопольское»;

Также по запросу отдела полиции №3 (дислокация пгт. Акимовка) УМВД России «Мелитопольское» подготовлено 23 характеризующих материала на граждан, совершивших правонарушения.

Во взаимодействии с Федеральной службой исполнения наказаний подготовлено 2 информации о возможном проживании граждан на территории муниципального округа после освобождения.

В 2024 году отделом начата подготовительная работа регистрации граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях. На сегодняшний день свои данные обновили 27 граждан, а именно:

- инвалиды, семьи имеющие детей-инвалидов - 4
- дети-сирот, дети, оставшиеся без попечения родителей, и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей - 9
- многодетные семьи - 5
- семьи, нуждающиеся в улучшении жилищных условий - 4
- ликвидаторы ЧАЭС - 3
- участники боевых действий - 2

В соответствии с постановлением Правительства Запорожской области от 03.09.2024 №406 «Об утверждении Порядка и условий предоставления ветеранам, инвалидам и семьям, имеющим детей – инвалидов, жилья в собственность бесплатно или по договору социального найма или предоставления им единовременной денежной выплаты на приобретение или строительство жилья», Министерству строительства и архитектуры в Запорожской области для рассмотрения и принятия решения на право покупки жилья в соответствии с постановлением, были направлены документы по двум претендентам категории инвалиды. Решение принято, субсидия в размере 3564366 руб. выделена. Ведется работа по подборке жилья. Проблема состоит в отсутствии рынка недвижимости на территории муниципального округа.

Новое направление в работе отдела - это ведение государственного реестра. Присвоение объекту адресации адреса, а также размещение сведений о нем в ГАР с использованием портала ФИАС осуществляется органами местного самоуправления (п. 3 ст. 5 Федерального закона от 28.12.2013 № 443-ФЗ «О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»).

В апреле 2024 на базе УФНС России по Запорожской области пройдено обучение по вопросам ведения ГАР. С мая по август 2024 с помощью УФНС внесены следующие изменения в ГАР:

- в соответствии с постановлениями администрации Акимовского муниципального округа «О восстановлении исторических названий», внесены изменения по переименованию улиц;
- выверены и исправлены технические ошибки.

С августа работа в ГАР ведется отделом. Для территориальных отделов подготовлены списки об отсутствии адресной информации (нумерации) по улицам населенных пунктов. На сегодняшний день отработаны Аتمانайский и М. Горьковский, Владимирский и Розовский территориальные округа.

Внесена адресная информация об объектах адресации по заявлению 2 граждан, в работе 2 заявления.

Основной проблемой при внесении в ГАР информации об объектах адресации является отсутствие архивных документов: решений о переименовании улиц, перенумерации домов.

В соответствии с постановлением правительства Запорожской области от 30.06.2023 №139 «О предоставлении безвозмездной натуральной помощи на территории Запорожской области» проведена работа:

- принято распоряжение администрации Акимовского муниципального округа от 08.05.2024 №54-р «Об организации предоставления и выдачи безвозмездной натуральной помощи на территории Акимовского муниципального округа Запорожской области»;

- принято постановление от 07.05. 2024 №43-п «О создании комиссии по предоставлению безвозмездной натуральной помощи на территории Акимовского муниципального округа»:

1) проведено 8 заседаний комиссии;

2) рассмотрено 486 обращений из них: 81 отказ, 405 получателей;

Категории получателей

- семьи с детьми инвалидами -2;

- дети сироты – 2;

- одинокие матери/отцы – 4;

- пенсионеры – 303;

- инвалиды – 84;

- онкозаболевание – 2;

- ЧАЭС - 3

Количество получателей по населенным пунктам:

- пгт. Акимовка – 331;

- Новоданиловский ТО – 7;

- Розовский и Владимирский ТО – 67.

За период с 06.2024 по 21.11.2024 выдано 1675 пакетов гуманитарной помощи.

### **Архив**

В 2024 году в установленном порядке по решению комиссии по выявлению и передаче бесхозных архивных документов принято на хранение бесхозные документы в количестве 376 единиц хранения.

Проводилась работа с территориальными отделами администрации по упорядочению архивных документов бывших сельских советов. Приняты на хранение 728 документов нотариальных действий. Проводится работа по принятию на хранение документов бывших сельских советов.

В архивном отделе насчитывается всего 194 фонда на бумажной основе в количестве 22229 единиц хранения: постоянного хранения – 6438 единиц, по личному составу – 15791 единиц.

### **Работа с населением**

Работа с обращениями граждан является одним из приоритетных направлений деятельности администрации Акимовского МО. Организация работы с обращениями граждан ведется в соответствии с действующим законодательством, нормативными правовыми актами администрации Акимовского МО, Уставом Акимовского МО.

За 2024 год в администрацию Акимовского МО поступило 1111 обращений. Из них на личном приеме главы – 35, в письменной форме – 1076 (индивидуальные или коллективные письменные обращения), на официальную электронную почту администрации Акимовского МО, в программе ПОС, на Прямую линию 2.0, на горячую линию Президента РФ, на горячую линию администрации Губернатора и Правительства ЗО.

Большинство жителей района обращаются по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, предоставления мер социальной поддержки, назначения натуральной помощи, соблюдения прав несовершеннолетних, образования, имущественных и земельных отношений и другие.

Рассмотрены все поступившие письменные и устные обращения, приняты необходимые решения.

Ни одно обращение не было оставлено без внимания, были направлены запросы по принадлежности, даны письменные и устные разъяснения. По проблемным вопросам жителей были организованы выездные комиссии, а также для рассмотрения поступивших обращений граждан привлекались учреждения и организации, в чьей компетенции находится решение поставленных вопросов.

### **О работе отделения «Акимовский муниципальный округ» ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» Министерства труда и социальной политики Запорожской области**

Учреждение, предназначенное для временного или постоянного оказания гражданам, частично утратившим способность к самообслуживанию и нуждающимся в посторонней поддержке, необходимых им социальных услуг в домашних условиях.

Акимовский муниципальный округ обслуживают 25 человек – социальных работников. В среднем один социальный работник обслуживает 7-8 человек, но есть территории, где социальные работники на 0,5 ставки потому, что нет нагрузки.

В отделении на обслуживании стоит 258 человек, из них 190 жителей Акимовского муниципального округа. Все они пенсионеры или инвалиды по заболеваниям, нуждающиеся в посторонней помощи.

**Отделение «Активного долголетия, социальной помощи семьям с детьми и социальной реабилитации пгт. Акимовка» ГБУ «КЦ СОН» МТ и СП ЗО**

Отделение осуществляет предоставление социальных и социально-реабилитационных услуг гражданам Акимовского муниципального округа.

На учёте состоит 57 человек в т.ч.:

42 человека - инвалиды разных групп инвалидности (18+);

15 человек – дети инвалиды (от 3 до 18 лет).

27.09.2024г. в г. Мелитополь 5 получателей социально-реабилитационных услуг (инвалидов) отделения, приняли участие в региональном физкультурном фестивале «За адаптивный спорт», приуроченном ко Дню воссоединения новых регионов с Россией, организованным Центром спортивной подготовки Запорожской области при поддержке Министерства спорта и туризма Запорожской области. По итогам соревнований наши ребята завоевали 3 золотые и 1 бронзовую медали. А также были награждены почётными грамотами и памятными подарками.

Под социальным сопровождением в отделении состоит на учёте 36 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации (из которых 64 взрослых, 133 ребёнка, в т.ч. 6 детей-инвалидов).

**О работе Филиала «Акимовский районный центр первичной медико-санитарной помощи» ГБУЗ «Мелитопольский центр первичной медико-санитарной помощи»**

Сеть лечебных профилактических учреждений Акимовского муниципального округа представлена 6 врачебными амбулаториями общей практики- семейной медицины и 14 ФАП и ФЗП (11 фельдшерских здравпунктов и 3 фельдшерско- акушерских пункта). Лечебные учреждения обслуживают 14595 человек, из них взрослых – 12195, детей (0-18 л.)- 2400.

Штатная численность составляет: 81,25 шт. ед, занято- 61,75, физ. лица- 66.

врачей: шт. ед.- 15,75, занято- 8,0, физ. -7;

средний мед. персонал: шт.- 45,0, занято- 34,75, физ. – 34;

проч. пер.: шт.- 20,5, занято- 19,0, физ. -25.

В 2024 г. в лечебные учреждения приняты 2 семейных врача и 1 педиатр, 6 медицинских сестёр.

В 2024 г. установлена модульная амбулатория в с.Розовка, полностью оснащена новой мебелью и оборудованием.

Получено 2 новых автомобиля для врачебных амбулаторий (с.Розовка и с. Новоданиловка).

За 11 месяцев сделано 13 выездов передвижным флюорографом в отдаленные населенные пункты (осмотрено более 1400 чел).

Проводилась прививочная работа в лечебных учреждениях (за 3 мес. сделано 4266 прививок от гриппа).

На территории АМО функционирует 10 школ и 7 детских садов, законсервировано 4 школы и выведено из эксплуатации 7 детских садов. В виду отсутствия отделов образования в Администрации на настоящий момент не выстроена система взаимодействия с Министерством образования.

При работе с общественными организациями (например, общество ВОВ) выявлена проблема отсутствия областного звена и отсутствия стимуляции в работе имеющегося председателя. Такая же проблема по стимуляции выявлена при попытке создания ТОС (невозможность поддержки наиболее инициативных жителей).

Глава Акимовского  
муниципального округа



А.В. Трудоношин